

Иркутские коммунисты бегут из КПРФ

Активисты, покинувшие ряды иркутского отделения КПРФ, организовали региональное отделение Российского Социалистического Движения (РСД). И число членов отделения постоянно растет. В своей группе «ВКонтакте» они опубликовали заявление, в котором объяснили свою позицию и причины, которые привели к массированному выходу коммунистов из КПРФ. Оно было опубликовано 25 октября.

В данном заявлении уходящие обвиняют руководство партии в бесхребетности, мягкотелости и отсутствии политической воли. Сейчас бывшие коммунисты собираются работать «на светлое будущее в рамках другой организации – РСД».

Справка:

Массовое бегство иркутских коммунистов, в том числе и занимающих не последние посты в руководстве регионального отделения КПРФ, из рядов партии произошло зимой 2017 года. В феврале из рядов КПРФ вышли около 30 членов райкома компартии. В этом же месяце вотум недоверия обкому выразил иркутский районный комитет КПРФ.

В том же феврале стало известно о самоубийстве усольского коммунистического активиста Михаила Головенцеца. Он оставил предсмертную записку, в которой сообщил о «выходе из КПРФ в связи с разочарованием в деятельности партии, в «авторитетных партийцах» и из-за отсутствия реальной борьбы «за права и равенство людей».

В марте первый секретарь обкома, губернатор Приангарья Сергей Левченко расформировал иркутской райком КПРФ, в котором на тот момент числилось всего 15 человек.

9 мая покинул ряды КПРФ усольский депутат Сергей Угляница, который заявил, что на этот шаг его толкнула беззубость и соглашательская позиция нынешних партийцев после того как пост губернатора области занял Сергей Левченко.

Секретарь Правобережного комитета горкома КПРФ Андрей Калинин заявил о своем выходе из партии 26 октября. Вместе с ним ряды партии покинуло еще трое членов первичного отделения «Центральное». Еще полгода назад это отделение считалось одним из самых активных в Иркутске.

И, кажется, это еще не конец...

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Алина Саратова

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК

👁 6845 31.10.2017, 13:32 📄 816

URL: <https://babr24.com/?ADE=166704>

Bytes: 2538 / 2068 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)